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Pemenue KBaApaTHBIX ypaBHeHI/II/I
Bapuant 1

8

Pemenne kBaapaTHBIX ypaBHEHHI
Bapunant 2

SlpnsieTcss M YHCTIO a KO;)HGM YpaBHEHHS:
a) 2x-7=8,a=17,5;0) x—x-20=0
a=>35.

HBHHGTCH JIM YHUCJIO a KOpHEM YpPaBHCHHUA:
a)9—4x=-5a=35;6)x-3x—4=0
a=4.

Haiitn xopuu ypaBHEeHHS:
a)(x+2)(x-7)=0; 6) (2x-3)(x*+9)(x+5)=0

Haiitu xopHu ypaBHeHHS:
a)(x-3)(x+12)=0; 6) (x+8)(x*+25)(2x-5)=0

Pemmuts ypaBHeHwme: a) 3x°-12=0;
6) 2x*+6x=0; B) 1,8x*=0; r)4y>-1=0;
OX>+9=0; e) 15-5x%=0

PeHIHTB YpaBHEHHE: a) 3x%-27=0;
0) 3x +12x=0; B)2,4x°=0; r)81y*-4=0;
II)X +9=0; e) 9-16y°=0

CkoNbKO KOpHEW HMEeT ypaBHEHHE:
a) 6x7-5x=0; 6) x>-4x+4=0; B)x>-4x+5=0;

CKOHBKO KOpHeI/I nMeeT ypaBHeHHe
a) 3% -7x=0; 6)x -2x+1=0; B)X +3x+3=0;

Pemmuth ypaBHenwe: a) 5x +14x-3=0;
6 )x*-2x-2=0; B) (x-2)*=3x-8

PeumTL yYpaBHEHHE: a) 5x7+8x-4=0;
6 )x>-6x+7=0; B) (x+3)*=2x+6

[Ipy Kakux 3HAYEHHSX N ypaBHEHHE :
a)x’—nx+9=0; 6)x2+3nx+n=0
UMeeT OJUH KOPEHB?

HpI/I KaKMX 3HAYCHHSIX 1 ypaBHEHHE :
a) x> +nx + 16 = 0; 6) x* - 2nx +3n =0
MMEET OIMH KOpEeH:?

1)PemmTh ypaBHEHHE METOIOM BBEICHHS
HOBOU IIEPEMEHHOH :

a) 4x* —17x% + 4 =0:6)( x> —
2)Pemite ypaBHEHHE:

) X =—1—;6) s 5 N 3 _ 3
20—x% X

x-1

2x) +H( x* — 2% )=12;

x+1 x+1°

1)PelmnTh ypaBHEeHHE METOJOM BBEICHHS
HOBOU IIEpPEMEHHOM :
a) 9x* — 13x> + 4 = 0;6)( x> — 8) +3( x> — 8) = 4;
2)Pemute ypaBHeHHeE:
X 1 2x+5 2
a) = - —

2x+3 x xX+x x

:3x+1

-4

x—1

Pemenve xBaapaTHBIX ypaBHEHUH
Bapuanr 1

Pemenne kBaApaTHBIX ypaBHEHHM
Bapuanr 2

SIBnseTcs MU YHCIO a Ko?HeM ypaBHEHHS:
a) 2x—-7=8,a=7,5;06) x—=x-20=0
a=>5.

SABnsercs mm ymcIo a KO?HGM YpaBHEHUS:
a)9—-4x=-5,2a=3,50)x-3x-4=0
a=4.

Haiith kopHM ypaBHEHHS:
a)(x+2)(x-7)=0; 6) (2x-3)(x*+9)(x+5)=0

Haiitu xopHM ypaBHEHHUS:
a)(x-3)(x+12)=0; 6) (x+8)(x*+25)(2x-5)=0

Pemnths ypaBHeHue: a) 3x%-12=0;
6) 2x*+6x=0; B) 1,8x°=0; r)4y*-1=0;
0x*+9=0; e) 15-5x°=0

PemmuTs ypaBHeHwHe: a) 3x°-27=0;
6) 3x*+12x=0; B) 2,4x’=0; r)81y*-4=0;
0)x>+9=0; ¢) 9-16y°=0

CKoJIBKO KOpHEH MMeEET ypaBHEHUE:
a) 6x%-5x=0; 6) X*-4x+4=0; B)x*-4x+5=0;

CKonpKO KOpHEH WMeeT ypaBHCHHE:
a) 3x%-7x=0; 6) x*-2x+1=0; B)x*+3x+3=0;

Pemuter ypaBHeHue: a) 5x7+14x-3=0;
6 )x>-2x-2=0; B) (x-2)*=3x-8

Pemmth ypaBHeHHe: a) SX +8x-4=0;
6 )x>-6x+7=0; B) (x+3)*=2x+6

[Ipy Kakux 3HAYEHHUSX N ypaBHEHHE :
a)x’—nx+9=0; 6)x*+3nx +n=0
HUMEET OJUH KOpCHB?

IIpy kakux 3HaAYEHHUSX N ypaBHEHHE :
a)x’+nx+16=0; 6)x*-2nx +3n=0
MMEET OJIMH KOPEH}?

1)Pemuts ypaBHEHHE METONOM BBEIECHHS
HOBOI/I nepeMeHHon

a)4x ~17x*+4 06)(x —2X)+(X —2x =12;
2)PeIHHTL YpaBHCHUE:

2) 1;6)2x+3:3x

20-x x x+1

x-1 x+1

l)Pemute ypaBHEHHE METOJOM BBEICHUS
HOBOM INEPEMEHHOM :
a) 9x* — 13x% + 4 = 0;6)( x> - 8) +3(x* — 8) = 4;
2)Pemmute ypaBHEHHE:
x 1 2x+5 2
a)

= =55} o e
2x+3  x X+x X

3x+1

x—1"




HToroBeiii TecT Mo reoMeTpuu
Bapuant 1

HUToroBbiii TeCT MO reoMeTpriu
Bapuanr 2

1 | Haiiti cTOpOHBI mapajuienorpaMmma, eciu Haiftu cTopoHBI mapamurenorpamMma, ¢c/iu

oHa W3 HUX Ha 4 CM MEHBLIE APYIOH, OJlHA W3 HHUX B 3 pa3a MEHbIIE NpyTOH,

a mepuMeTp paBeH 38 cM. a nepuMmeTp paBeH 60 cM.

a)17cm u 21 em; 6) 7,6 em u 30,4 cm; a)13,5cm u 16,5cm; 0) 7,5 em 1 22,5 om;
B) 7,5cm u 11,5 ¢m; 1) Apyro oTBeT. B)15cm m 45 cM; 1) Apyroii  oTBET.

2 | OnMH W3 KaTeTOB MPSMOYIOJIBHOIO OnuH H3 KareToB MPSMOYTOIBHOTO
TpeyrojpHuKa paBeH 14 cMm, a BTOpoOH TpeyroiapHuka paseH 20 cm, a BTOpo# xareT
karteT Ha 10 cM MeHbIIE I'MIIOTEHY3BL Ha 8 cM MeHbIe TUNoTeHY3bl. Haiiru
Haiitn mepumerp TpeyrojbHHKA. NEPUMETP TPEYrOJIbHUKA.

a) 48 cm; 0) 33,6 cm; B) 25,48 cMm; a) 56 cm; 0) 65 cm; B) 70 cm;
r) ApYroi OTBeT. r) IPYroii OTBeT.

3 | Haiitu yrael pomba, eciid €ro AvaroHain Haiitu yrner pomba, ecmd ero AmaroHamn
paBHBI 243cm 1 72em. paBHBI 43cm m 12cm.

a) 60° u 120°%  6) 45° m 135°; a) 30° u 150°; B) 45" u 135°;
B) 30° 1 150° r) apyroii oTBer. 6) 60° u 120°; r) ApYroii oTBer.

4 | Xopnet MK u PN nepecekarorcs, Xopael IT u XE nepecexaroTcs, £ E,?Z(T:400,
ZNPM=60°, ~ NPK=70" Haitta £ MNK. £ EXJ1=70" Haiitn £ JIET.

a) 50% 6) 60%; B) 65°; 1) 70". a) 70°; 6) 110°; B) 40°; ) 125",

5 | Xopner XE u Y]] mepecekarorcs B TOYKE Xopael AC u BJl mepecekarorcss B TOUKE
C. Haittu XC u CE,ecimm YC =5 cm, E. Haiitu BE u JIE, eciu AE =7 cv, CE=8cwm,
CJ1=8cm, XE=22cM. ¥ =18cm.
a)15¢cm u 7em; 6) 20cm u 2 em; a) 10cm u 8cm; 6) 9em u 9 cm;

B) 10cm m 12cm; 1) Apyroii oTBeT. B) 14cMm u 4cMm; 1) apyroil oTBer.

& | CtopoHEB! TPEYroNBEHUKA DaBHBI /CM, HaiiTi CTOpOHBI TpEyroJNbHHKA pasHbt , C/IH
13cM, 8cMm. Haiitit cTopoHBI OJ0OHOTO ero ImepuMeTp paBeH 61,2 cM, a CTOPOHEL
€My TPEYTrOJbHHKA, €CIIU €r0 IEPHUMETP NOJIOOHOTO €My TpPEYroJIbHHUKA pasHsl 14cM,
paBen 44,8cwm. 12cm u 8cwMm..

a) 113,2CM, 2?,8 cm; 12,8cm. &) 71 ot 6 § ov; 4 iCM.
0) 4—cm; 8 —cm; Sem. 9 9

8 8 0) 25,2¢m 5 21,6em; 14,4cm.
B) 5,4cm; 11,4 em; 6,4 em. B) 23,1cm; 21,2¢m; 16,9¢cm.
r) OTBETUTh HeJb3sl. r) OTBETHUTH HeEJb34L.

7 | Haiitr turomanb pomba co CTOpOHOU &M, Hatitu mmomans pomba co croporoi l4cw,
€CII YTOJ MEXJy CTOpOHOH poMba H €CIId Yrol MEXIYy CTOpPOHOH pom€a ¥ ero
€ro IWaroHajgbl0 PaBEH 60°. JUarOHAIIBIO PaBEH 22,5°.
a)43m% 6)32m% B) 323 Mm% a) 492 em?’;  B) 49em’; 6) 98+/2 o’

r) APYroii oTBeT. r) Apyroii oTBeT.
8 | CxoCTBEHHBIE CTOPOHBI MOAOOHBIX [Inomanu nomoOHBIX TPEYTrONBHUKOE paBHEI

TPEYroJIbHUKOB paBHBL 16 cMm 1 12 oM.
Haiitu mromaab MEHBIIEr0 TPEYroib —
HHKA, €CJTM TUTOIaAb OOJIBIIEr0 paBHA
40cM’.

a) 22,5¢m%; 6) 30cm’; B) 25em’;

r) APYyrod OTBeT.

96 cM® u 150 eM’. Haitt cTOpOHY G01b1IET0
TPEYTOJIbHUKA, €CIM COOTBETCTBYIOMAS €il
CTOpPOHA MEHBINEr0 TPEYroJbHUKA paEHa
32cMm.

a) 50cm; 6) 30cm; B) 40cm;

r) Apyroii oTBeT.




AdmunHucmpamueHan paéoma no anzedpe u Havaaam
anHaauza no meme «TpuzoHomempuueckue moixcdecmsea,
ypasHeHUus» 10 Kaace

I sapuanm

I. uactp
1.Ynpocmumnb ebipadceHue cos5X cos7X — cosx + sinsxsin7x.
A) sin2x - cosx
B) cos12x - cosx
B) cos2x - cosx
I') sini2x — cosx
2. Haitmu MHOJMcecmeo 3HaueHUll hyHKyuu y=sinx - 5
A)[-55-4] b)[-65-4] B)[-1; 1] [)(-2; + <)
3.Pewuums ypaeHeHue sinx — 0,5=0
A) tn/6+2mn,n Z
b)n/3 +2m,n Z
B)(-1)"n/6 + tn,n Z
D (-1)n/6 + 2tn,n  Z

II. Yacrp
1. Haitdume sinx, ecjm cosx=-5/13, n<x<3n/2
2, Haitmu 3nauenue evipadcerus 3V6 tgx cos(n — x), ecoru sinx=V6/5
3. Peuuumsv ypasHeHue:
a) 2¢0s2X — CcOoSx -1 = O3
0) sin2x — 2SinX COSX = 3 COS2X

II1. uacrTs
4. sin x — sin 2x + singx + sin8x=0

II BapuaHT.
I. yacts
1. Ynpocmumb éblpadiceHue cos4xcosoXx + cos2x + singxsin6x.
A) c0S10x + cos 2x
b) 2cos2x
B) sin2x + cos2x
I') cos2x + sin10x

2. Haitmu MHoMcecmeo 3HaveHUll (hYHKYUU y=cosx + 5
A)[4;6] B)[-1;51] B) (-2;+%) INi5;6]

3.Pewuums ypasHeHue cos2x = -1
A).tn,n Z

B)n/2+m,n Z

B)n/4 + tn,n Z

I')-n/4 +mn,n Z

II. Yacrts
1. Hatidume cosx, eciu sinx=-15/17, 1<x<3n/2
2. Haittmu 3HaueHue 8bipaxdceHuUu \/7 tgx sin(3n/2 — x), ecsiu sinx= \/7/ 5
3. Pewuums ypasHeHue:
a) 2sin2x — 3sinx + 1 = 0;
0) 6 sin2x + Sinx Cosx — COS2x=0

II1. gvacTh
4. COS9X — COS7X + COS3X — COSX=0



10 TECT mno teme « IAPAMMJIA» 10 TECT no Tteme « IMPAMMUIA»
BAPHUAHT 1 BAPUAHT 2

1 U3 nammerx ytBepxmeHnit BeIGEpHTE BepHOe: | 1 U3 namHBIX yTBepKIeHWI BBIOEpUTE

a)Bce pebpa NPaBHIBHOM MHUpPaMHUIBI PABHEL, BEpHOE:
0) wiomans MOBEPXHOCTH MUPAaMHUIBI PaBHA a)BCE TPAHM TPABHUILHOM MHpPAMHIBI
IIOJIOBUHE TIPOM3BEICHUS MEPUMETPA PaBHBI,
OCHOBaHHUA Ha amnodemy; 0) miomans OOKOBOM IOBEPXHOCTH
B) OOKOBBIE TPaHH YCEYEHHOH IHPAMUIHI TPaBHJIPHOW yCEYEHHOM MUpaMHUIbI paBHA
Tparnemuy; NPOU3BEACHAIO CYMMBI IIEPUMETPOB
I) YTBEPXK/JCHHS @ - B HE BEPHBL OCHOBaHHUM Ha amodemy;
B) OOKOBBIE T'PAaHH YCEYEHHOH ITHPAMUIBI
Tpalelny,
I) YTBEPXJICHUS a- 6 He BEpPHBI.

2 Haiitn momane G0koBo# moBepxHOCTH 2 Haiitu mnomane Gokosoit mosepxHoCTH
IIUPaMHUJIBI, BCE TPaHU KOTOPOM HAKIIOHEHBI IIMPaMHUJIbI, BCE TPAaHU KOTOPOM HaKJIOHEHBI
K OcHOBaHHIO 1071 yriom 60°,a B K ocHoBaHuio 1ox yriaom 45°, a B
OCHOBAHMHM JIEXKHUT MPSIMOYTOJILHEINA OCHOBAHHHU JIC)KUT KBaApaT C JHATOHAJBIO,
TprrOHZBHI/IK c Ka;l“CTaMI/I 3c1\24 u 6cm. paBHO#t  18+/2 cwm.

a)9 em’; 6) 10em”; B) 12¢m7; 1) Apyroii a) 3242 v 6) 162 P2 em?; B)
OTBET.
812 em’; ) APYToil OTBET.

3 B npaBuneHOM dweTklpexyronsHON mmpamMuue | 3 B mpaBunpHON 4eTBIpEXyrombHOI
CTOpOHAa OCHOBaHUS PaBHA S5 CM, a IIJIOCKHM IIUpaMUJIC CTOPOHA OCHOBaHHs DPaBHA
yrou 0 5 443 CM, & IJIOCKHH YIoJI NpH BEPINHHE
p1 BeplMHe nupamune 60°. Haiit mupamunst 90°. HaliTi BBICOTY IHpaMmsL.
OoKkoBOE pe6p3_ IApaMHUIEL. a) 2 N0 ov; 6)3 D oMy B) N0 a5
a) 6¢cm; 0) §—3€M; B) ScM; 1) 5—2CM, F)4\/§cM,

2 2 A) ApYToil oTBeT.
A) IPYroil OTBeT.

- B ocnoBannu mupamuasl SABC nexut 4 B ocnopanmu nupamumer JJABC,Bce
paBHOOepenHbIl Tpeyronshuk ABC , B GokoBbIe pedpa KOTOpPO# paBHEI J74 cM,
xotopoM BC =12cm,a AB=AC = 10cwm. JICKUT MPSAMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMH
Haiitn mnomane ceuenus ASM , ecnu oHO AB=8cM 1 BC=6 cm. Haiitn mromans
MEPICHIUKYIISIPHO IIJIOCKOCTA OCHOBAHUSA , a ceenns MSN , ecii oHO
BCe OOKOBBIE pebpa mUpaMHIbl paBHB! 10cM. HNePNEHMKYIAPHO MIOCKOCTH OCHOBAHHS |,
a)3 \/ECMZ; 0)5 \/@CMZ; B)31CM2; r) a BM:MC=2:1.

APYTOfi OTBeT. a) 14 14 em; 6) 14415 em; B) 15415 em;
) APYroii oTBeT.

5 bokosele pebpa mupamuast SABC paBHEI S | bokoseie pebpa mupamunsr SABC paBHEI
MeXIy co00H. SD — BBICOTa MHUpPaMHUIEL Mexy coboi. SD — BeicoTa mUpamMubL.
Touka J[ neXUT BHYTPH TpeyrojbHHKa Touka JI - cepemuna peGpa BC.
ABC. Tpeyromsuuk ABC : Tpeyronsauk ABC :
a) NpAMOYTO/IbHBIN; ) 0CTPOYIOILHBII; a) NPAMOYT0JIbHbIA; §) 0CTPOYT0JIbHBII;
B) TYHOYTOJbHBIi; I') HEAOCTATOYHO B) TYNOYTO/IbHBIHA; I') HEJOCTATOYHO
JAAHHBIX. HAHHBIX.

6 Halitn nnomane I@aroHaJIBHOIO CEYEHHUS 6 ITnomanp qUaroHanbHOrO CeYeHHs

IIPaBUJIEHOM YCEYEHHOH YeThIpeXyroabHOM

IHPaMUJIBL, €CITM €€ BBICOTA PaBHA V2 cM, a
CTOPOHBI OCHOBaHHSA lcM u 4 cM.

a) 10cm’; 6) 2,5cm%; B) Sem’ ; ) Apyroi
OTBET.

IIPaBUIBHOM YCEYEHHOM YeTHIPEXyroabHOM
nupamuael pasHa 20 cM?, a CTOpPOHBI
ocHOBaHu# 2cM M 8 cM. Haiiti ee BBICOTY.
a) 10em’; 6) 2,5¢m%; B) Sem’ ; r) Apyroii
OTBET.




